Liebe Mitglieder, liebe Handballfreunde,

die Saison läuft auf Hochtouren, und die bisherigen Resultate können sich durchaus sehen lassen. Drei souveräne Tabellenführungen (I. Damen, A- und B-Jugend), viele gute Platzierungen im oberen Tabellendrittel (III. Herren, D-, C- und E-Jugend), und auch die I. Herren haben nach dem Ausrutscher gegen Kettwig II in die Spur gefunden und dem Tabellenführer Saarn trotz personeller Probleme den bislang einzigen Punkt abgetrotzt. Erste Siege gab es auch für die II. Herren und die neu formierte C-Jugend, sodass wir ein erfreuliches Zwischenfazit ziehen können. Auch auf den Trainerbänken hat sich einiges getan. Für die beruflich leider nicht mehr zur Verfügung stehenden Miriam Böhm und Ralf Wewer haben Christian und Melanie Schulze das Training der weiblichen B-Jugend übernommen, und Klaus Lass bekommt Unterstützung auf der Bank der Specials durch Nicole Spratte. Herzlichen Dank für euer Engagement und viel Erfolg bei euren neuen Aufgaben!
Das einzig Ärgerliche ist gegenwärtig die Hallensituation. Am kommenden Wochenende sind unsere Heimspiele über vier Hallen (Kettwig, Nordost, Kupferdreh und Bergeborbeck) verteilt, kein einziges davon in der Helmholtzhalle, was die organisatorischen Abläufe erheblich erschwert und auch nicht gerade zuträglich für die gegenseitige Unterstützung ist. 
Umso mehr hoffen wir, dass unsere Teams auch „zuhause in der Fremde“ zahlreiche Unterstützung erhalten:
Samstag, 12.11.:

13:30 h: E1-Jugend - Winfried Huttrop, Nord-Ost

18 h: II. Damen VfB Günnigfeld, Kupferdreh

19 h: IV. Herren - TuRa Altendorf III, Nord-Ost

20 h: III. Herren - SG Überruhr IV, Klapperstr

20 h: I. Damen - SV Teutonia Riemke 3, Kupferdreh

Sonntag, 13.11.:

13:30 h: Specials - Kettwiger SV IV, Kettwig

13:30 h: E2-Jugend - SuS Haarzopf, Goetheschule

15:30 h: A-Jugend
TSG Kirchhellen, SH Kirchhellen, Bottrop
17 h: B-Jugend - HSG Duisburg-Süd Jgd., Nord-Ost

18:30 h: I. Herren - SG Unterrath, Kettwig

18:30 h: wB-Jugend - HSG Duisburg-Süd Jgd., Bergeborbeck

20 h: II. Herren - SG Überruhr II, Kettwig
Alle Mannschaften freuen sich auf zahlreiche Unterstützung!
Darüber hinaus senden wir euch den aktuellen Aktions-Katalog von Kempa mit bis zu 70% Rabatt als Download im Anhang. 

Die Artikel können über Bettina Bergander, Yogavielfalt, 0177 2926890 oder info@yogavielfalt.de bestellt werden. Auf reduzierte Artikel gibt es keinen weiteren Rabatt. Ansonsten, wie ja bekannt, gibt es 30% Rabatt bei Yogavielfalt für ETBler auf reguläre Preise von Kempa. 

Da Weihnachten vor der Tür steht, bitten wir darum, alle eure Bestellungen, die unter dem Weihnachtsbaum liegen sollen, bis zum 10.12.2016 bei Bettina abzugeben. 

Sollte auch eine Beflockung gewünscht werden, dann bitte bis spätestens 30.11.2016 bestellen. 
Nachstehend Hinweise für unsere Mitglieder:
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Für ETB-Mitglieder gibt es bei Bestellungen von Kempa-, Spalding- oder Uhlsport-Artikeln bei YOGAVIELFALT 30 % Rabatt auf den regulären Preis. Fragen und Bestellungen einfach an Bettina Bergander unter shop@yoga-vielfalt.com
Bäcker Peter geht in die 6. Saison: 
Die Bäcker-Peter-Aktion ist erneut um ein weiteres Jahr verlängert worden!

Also: Nach dem Einkauf bei Bäcker Peter bewahren die Mitglieder und ihr Umfeld die Quittungen auf und geben sie beim zuständigen Ansprechpartner unseres Vereins ab. Wir reichen die Belege dann einmal im Quartal bei Bäcker Peter ein. Im Gegenzug wandern gegen Ausstellung einer Spenden-Quittung zehn Prozent der Gesamtsumme von Bäcker Peter in die Klubkasse.
Die Quittungen können bei Kassierer Christian Schulze oder Abteilungsleiter Stefan Marschner abgegeben werden, alternativ natürlich auch bei anderen Mitgliedern des Abteilungsvorstands. 

Organisatorische Hinweise:
Liebe Mitglieder,

aus gegebenem Anlass möchten wir Euch auf Folgendes hinweisen: Durch falsche bzw. geänderte Bankverbindungen ergeben sich leider immer wieder zeit- und kostenaufwändige Fehleinzüge. Sollte sich Eure Bankverbindung geändert haben, bitten wir herzlich und zugleich dringlich darum, uns Aktualisierungen zeitnah mitzuteilen. Nur so können wir rechtzeitig eventuelle Fehlbuchungen vermeiden!

Darüber hinaus bitten wir Euch, uns auch Adressänderungen oder neue E-Mail-Adressen mitzuteilen, damit wir sie entsprechend in unserer Mitgliederliste aktualisieren bzw. in den Adressverteiler für unseren Newsletter einpflegen können.

Herzlichen Dank!

Großkunde bei Stauder!
Unsere Handballabteilung ist seit geraumer Zeit Großkunde der Privatbrauerei Stauder. Wer also an frischem Heilquellwasser aus St. Auder oder weiteren Produkten aus dem Hause interessiert ist und Informationen über Preise und Bezugskonditionen benötigt, spricht bitte an:

Heiko Böhm (0163/ 528 13 93)

Oder Stefan Marschner (0173/ 96 222 79)

Geburtstagskinder und -erwachsene im November:

01.11.:


Fabian Offermann, Martin Szemkus

08.11.:


Vanessa Majic, Max Lennert Dexling, Oskar von Maltzahn

09.11.:


Lucian Bolte

10.11.:


Melanie Schulze

12.11.:


Lars Dressler, Klaus Haentjes

13.11.:


Christian Thomas, Sebastian Sternberger

14.11.:


Paul Hertel

15.11.:


Fabian Traphan, Lynn Marja Knop, Gordon Lehmann

16.11.:


Benedikt Reinhold

18.11.:


Dennis Dressler

25.11.:


Pascal Pannen

27.11.:


Bastian Kölbel

28.11.:


Oliver Holzknecht

29.11.:


Jana Sommer

30.11.:


Angela Nerlich, Ulrich Peter Klein, Nico Göden

Allen nachträglich oder bereits jetzt alles Gute!
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Redaktion:

Stefan Marschner

Abteilungsleiter

